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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Historici oživili seniorům vzpomínky na starý i nový Most 

Most, 11. listopadu 2024 – Statutární město Most a Městská správa sociálních 
služeb v Mostě – příspěvková organizace, ve spolupráci s Oblastním muzeem  
a galerií v Mostě uspořádaly pro uživatele Domovů Harmonie speciální setkání pro 
pamětníky. 

Starý Most ožívá nejen v archivech, ale především v srdcích a vzpomínkách místních 
pamětníků. Setkání vedli historik Mgr. Jiří Šlajsna a dokumentátorka a kurátorka  
Mgr. Lucie Drmolová, kteří zavítali do penzionu pro seniory Harmonie, aby s účastníky 
zavzpomínali na proměny města Most. 

Jejich poutavé vyprávění, doplněné o osobní vzpomínky, sklidilo u seniorů velký ohlas.  
S podporou obou přednášejících se senioři vydali ve svých vzpomínkách na procházku 
starým Mostem, jeho náměstími, ulicemi a významnými budovami, jako byly historická 
radnice, okresní soud nebo známé Repre. 

Následně se pamětníci vrátili i do nového Mostu, kde oživili vzpomínky na svá oblíbená 
místa – od obchodů přes restaurace až po útulné kavárny. Z vyprávění vyplynula řada 
podnětů, na něž posluchači reagovali přikyvováním i hlasitými projevy souhlasu. 

Součástí projektu jsou také krátké videoklipy, které Most zachycují ve zcela nové 
perspektivě. Tituly jako Tohle není Japonsko, Tohle není Chorvatsko, Tohle není 
Woodstock a další vyzývají k objevování nepoznaných krás města Most. 

„Taková setkání mají pro naše seniory obrovský význam. Mohou sdílet své vzpomínky na 
starý Most se svými dětmi, vnuky a dalšími mladšími členy rodiny, a tím jim předat kus 
historie, kterou sami zažili. Zároveň mohou sledovat, jak se město proměňuje a vyvíjí,“ 
uvedl ředitel MSSS Luboš Trojna. „S podporou našich partnerů a města Most se nám 
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podařilo připravit akci, která spojuje generace, posiluje rodinné vazby a společně 
oživuje kulturní dědictví našeho města.“ 

Projekt Kultura, vědění, koníčky napříč generacemi je realizován díky podpoře z dotace 
NDT Obec přátelská rodině a seniorům 2024. 

Více informací naleznete na oficiálních stránkách a sociálních sítích města Most či 
MSSS v Mostě – p. o. 
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